

Информация о результатах рассмотрения обращений, заявлений и жалоб граждан, поступивших за 2019 год

В Совете и Исполнительном комитете Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района деятельность по рассмотрению обращений граждан осуществляется в соответствии с Федеральным Законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (№59-ФЗ от 02.05.2006), Законом Республики Татарстан «О порядке рассмотрения обращений граждан в Республике Татарстан» (№16-ЗРТ от 12.05.2003), Уставом Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района, Положением по рассмотрению обращений граждан и обеспечению личного приема граждан в Сарлинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденным решением Совета Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 18.06.2018 № 96-49.

Уполномоченным органом по работе с обращениями граждан в адрес главы Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района является исполнительный комитет Сарлинского сельского поселения.

С 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года в адрес Совета и исполнительного комитета поступило всего 16 устных обращений граждан, что в два раза (100 %) больше 2018 года (2018 г.-8).

Коллективные обращения не поступали.

Через главу Азнакаевского муниципального района в 2019 году поступило 1 обращение, обращение рассмотрено и удовлетворено.

Традиционно все обращения приходятся на жителей сельского поселения.

Основными авторами обращений (среди указавших свое социальное положение) являются пенсионеры – 69%, работники бюджетной сферы – 6 %, работники производства и сельского хозяйства – 25%.

Анализ показывает, что тематика поступивших за 2019 год устных обращений не изменилось. Значительную часть обращений составляют вопросы благоустройства (31%), по проблемам жилищно-коммунального хозяйства (12,5%), безопасности (44%), семейно-бытовые (12,5%).

Из общего количества письменных и устных обращений граждан (16 обращений), поступивших в Совет и исполнительный комитет сельского поселения, все обращения разъяснены и удовлетворены.

Глава Сарлинского
сельского поселения



М.Р.Шарипов